

北京工商叫停餐饮“霸王条款”或成行业救命稻草

北京市工商局日前发布餐饮业6种“霸王条款”，消费者若遇到可拨打12315举报。此次被叫停的6项霸王条款包括：禁止自带酒水；消毒餐具工本费一元；限包间最低消费；减少订席不提前通知收全款；丢物责任自负；顾客不接受餐厅建议视为自动放弃食品卫生投诉权。

目前，受三公政策等原因影响，部分高端餐饮行业显示疲态。北京市工商部门此次出招直指“霸王条款”，中国人民大学法学院教授、中国消费者协会副会长刘俊海表示，此举或将促进餐饮业走“平民路线”，成为餐饮业转型回暖的“救命稻草”。

刘俊海认为，三公政策使公款消费土壤消失，如果商家还继续施行“霸王条款”，也会把自费消费者赶走。餐饮行业应由奢华型消费向大众型消费转变，由暴利时代向微利时代转变。要靠物美价廉的产品服务来赢得消费者信任。

(张慧芬)



信阳市广商商业有限公司
团购热线: 0376 6260799
地址: 信阳市民权路268号
http://www.xyyihongbeihuo.cn

荷塘月色

产地: 长江源头

尺寸: 18×13×9 厘米

赏析: “月光如流水一般，静静地泻在这一片叶子和花上。薄薄的青雾浮起在荷塘里。叶子和花仿佛在牛乳中洗过一样；又像笼着轻纱的梦……”小时候在读朱自清的这篇经典散文《荷塘月色》时，就在心中无数次地想象过，如果真的置身于那样一片美景中，该是怎样一番惬意与沉醉。没想到，这种“想象”中得来的缘分竟然真的延伸到了我日后最钟爱的奇石收藏事业中了。

偶然一个机会，我在长江源头遇见了这块石头，它是那么与众不同：光洁柔滑的表面应该是历经了江水千万次打磨才呈现出这般温润；青绿色的表面附着着无数个嫩绿色的小点儿，恰似碧绿的江水上漂浮着新鲜可爱的藻类；石头的正中间正好有一块儿圆形的嫩黄色的部分，这不正是那照耀着荷塘的一轮明月吗？“月光如流水一般，静静地泻在这一片叶子和花上，薄薄的青雾浮起在荷塘里……”没想到这方小小的石头竟然浓缩了朱自清笔下荷塘月色的所有神韵。我惊喜于大自然的鬼斧神工，更感慨自己与这块石头之间解不开的缘分。

都说“拥有什么样的心境，就有什么样的目光”，在奇石收藏的过程中，这句话更是体现得淋漓尽致。同一块石头，



依据上面的花纹，有的人说像个美女，有的人可能仅仅觉得像只猴子，而有的人可能什么也没看出来。欣赏这块“荷塘月色”更是如此，也许是我心中依然保留着那份对朱自清《荷塘月色》的记忆和留恋，所以在遇到这块奇石时，它立刻就能把我拉回到那种意蕴中去。闲暇时，一杯茶，一支曲，在清静中与这块儿“荷塘月色”对望，一切的烦恼便都烟消云散了。

(许志存)



上月11款理财产品未“达标”

银率网发布最新数据显示，11月(10月29日至11月28日)共计2332款产品披露到期收益数据，其中2321款产品达到预期

最高收益率，11款理财产品未达最高预期收益率。未达最高预期的均为结构性理财产品，其中招商银行占8款，广发银行占3款。

如何抓住年底投资机会

李剑

2013年对于许多人来说，可能过得并不轻松，但是很多人不知道的是，年末其实更是一个很适合投资的时节。当你拿到一笔可观的年终奖时，除了购物消费、提前还贷，你还有另一个选择——抓住年末投资机遇，给自己的年终奖增值！

年终奖金低于5万，货币基金是首选。货币基金以高流动性和低风险吸引了无数投资者的青睐，很多人把生活费存在货币基金里，随用随取，3%~4%的年化收益率至少是比活期高多了。但是临近年末的关键时点，受市场资金紧张的影响，货币基金的收益会高于平日，比如11月以来，已经不断出现一些货币基金收益超过7%，甚至有个别达到了10%的收益。

年终奖5万以上，盯紧商业银行理财产品出手。到了年底，各家银行为了揽存都会使出浑身解数，最吸引投资者的就是年底的

高收益的理财产品了。银行理财产品的门槛都是5万起，其收益率各大银行差别较大，四大国有银行的收益率平均水平相对较低，其他股份制商业银行较高。此外，银行理财产品一般来讲是“固定期限”的，也就是说在到期之前，你无法像存定期那样“提前支取”，只有在到期时这笔钱才会回到你的账户中，如果你对流动性有较高要求，可以将资金分散投资到不同期限的产品，相当于用丧失一定的收益来换取更高的流动性。

国债逆回购是年终理财不错的选择。临近节假日、季末、年末时市场资金紧张，国债逆回购的收益率也会升高，不过投资国债逆回购不是确定利率之后就坐等收钱了，还是有很多交易技巧可以运用：比如周四国债逆回购收益率通常较高，但是如果不是急需用钱，周四不建议做1天的国债逆回购，因为周四卖出、周五资金可以用于证券投资，下

所谓结构性理财产品，是指产品的收益跟一定的标的物特定一段时间后的走势挂钩，银行对理财资金有自主使用权。

一家商业银行理财咨询师表示，结构性产品的收益最终取决于投资标的的市场走势，投资风险相对较高。如果是求稳且对资金流动性要求较低的投资者，选择中长期非结构性理财产品更为适宜。(陈白)

周一才可银行转出，周末两天是不计息的；而周五也不建议做1天的国债逆回购，但是可做3天的逆回购，因为1天的逆回购资金要在周一返还，只能获得1天的利息，周末两天不计息，但3天的逆回购交易自然日(周末两天)是计息的，当然在周五的时候3天品种的利率会明显下降，但是假设看到3天品种利率除以3明显高于一天品种，购买3天品种则是明智选择。(作者系建行理财师，具有九年理财业务经验，擅长投资组合分析。)



中国建设银行
China Construction Bank
信阳分行
建行理财工作室——您身边的理财专家
付红玲:13937606229 李剑:13700765216

CPI涨幅连续三个月站上3% 明年物价上涨压力或加大

CPI已经连续三个月维持在“3时代”。国家统计局近日发布数据显示，11月，全国居民消费价格(CPI)总水平同比上涨3.0%，此前，9月CPI达3.1%，10月达3.2%，均超过3%。

11月，食品价格同比上涨5.9%，影响CPI同比上涨约1.92个百分点。鲜菜价格上涨22.3%；肉禽及其制品价格上涨5.5%。国家统计局城市司高级统计师余秋梅表示，11月，CPI中的具体食品价格环比涨跌互现，但总体略微下降。其中，粮食、牛肉、羊肉、牛奶和水果价格环比有不同程度上涨，而猪肉、鲜蛋、蔬菜和水产品价格环比有所下降。

余秋梅称，蔬菜价格地区间价格变动差异比较大。东北地区和西北部分地区受气候影响，蔬菜价格环比上涨较多，而华东、中南和西南地区蔬菜价格环比则普遍有所下降。国家信息中心经济预测部宏观经济研究室主任牛犁接受采访时表示，3%的增幅低于此前市场预期，表明物价正处于适度回落的态势。今年完成预定目标已经没有悬念。

交通银行金融研究中心昨日发布报告称，目前看来，12月CPI将重回3%以内。整体预计，CPI年内波动高点已过，当前国内物价涨幅温和。交通银行预计，今年全年CPI同比增幅约为2.7%，低于政府全年3.5%的物价控制目标。但从CPI运行趋势看，今年CPI已经进入上行周期，一般情况下，国内CPI的上行周期一般会持续两年左右，且周期的高点会在第二年出现。因此，明年物价上涨压力可能比今年略大一些。(李蕾)